

中宣部开展“时代楷模”走访慰问活动

市委宣传部、市文明办受委托慰问毛相林



市委宣传部副部长马岱良为毛相林家贴“福”。

本报讯 新春佳节来临之际，中宣部开展了“时代楷模”走访慰问活动。2月5日，受中宣部委托，重庆市委宣传部副部长马岱良带领市文明办相关负责同志，看望慰问了“时代楷模”毛相林，给他们一家送去诚挚慰问和美好祝福，并送上中宣部的慰问金和慰问信。县委常委、宣传部部长柴承刚参加走访慰问。

在竹贤乡下庄村，慰问组一行详细了解毛相林的工作和生活情况，转达了中央领导同志和中宣部领导同志对“时代楷模”的亲切关怀，向其致以诚挚问候，对他的先进事迹和奋斗精神给予高度评价，鼓励他继续发挥榜样示范引领作用。毛相林是下庄村党支部书记、

村委会主任。从1977年担任村干部至今，他坚持苦干实干，带领村民向悬崖峭壁挑战，历经7年在悬崖上凿出了8公里长的“绝壁天路”；随后，他又带领村民探索培育出“三色”经济，发展乡村旅游，推进移风易俗，让乡亲们摆脱了贫困。2020年11月，中宣部授予他“时代楷模”称号。

毛相林衷心感谢中宣部和市委宣传部的关爱。他表示，自己只是为改变乡亲们生活做了些力所能及的事情，将不辜负组织重托继续发挥余热，为下庄村的乡村振兴事业尽心尽力。

(记者向海燕、陈兵根据《重庆日报》整理)

县领导开展2021年新春慰问活动



县领导王国琼与困难群众拉家常。

本报讯 (记者 侯毅 何帮成 雷行星 文/图) 连日来，县领导分别到交通、教育、卫生系统，开展新春慰问活动，为大家带去新春祝福。

2月4日，县委常委、常务副县长王大昆，县人大副主任朱宏祥前往交通局看望慰问交通企业一线困难职工。

在县交通局，王大昆集中慰问了交通执法支队、群通公司、三峡航运公司以及万汽巫山分公司的一线困难职工，并为他们送上慰问金以及节日的问候。

长期以来，交通系统广大干部职工为保障市民出行作出了极大贡献，王大昆向坚守岗位的工作人员表示感谢。他指出，临近春节，群众出行多，希望大家以高效的工作状态做好交通保障，确保交通运行安全、有序、和谐。同时，他叮嘱在场主管干部要多加支持和关爱一线困难职工的工作、生活，消除他们的后顾之忧，创造良好的工作环境，齐心协力把市民出行的事情办好。

2月7日，县领导熊伟、王国琼、乔澍、曹诚仲带着县委、县政府深切的关怀分别到政法、教育、卫生系统对一线职工、留守儿童、困难教师进行了新春慰问。

在困难教师邵金成、戴晨平家中，参与慰问的县领导鼓励他们要坚定信心，相信在县委、县政府的关心帮助下，一定会战胜困难。同时还叮嘱相关部门要密切关注困难群众的生活，千方百计为他们解决生产生活中的实际困难，让他们切实感受到党和政府的关怀和温暖。

2月7日，副县长雷兵、县人武部部长夏晓松一行走访慰问退役军人及军属们。

雷兵一行先后看望慰问了张昌国、齐孝军、韩官明等退役军人及军属，与他们亲切交谈，详细询问大家日常生活和身体情况，并为他们送上慰问金以及节日的问候。



走访慰问退伍军人。

人力社保局组织开展新春慰问活动

本报讯 (记者 向海燕 何帮成 文/图) 2月7日，新春佳节将至，县人力社保局、县就业人才中心以坚守在一线的异地务工人员为主要对象，组织开展春节前慰问活动，指导企业安排留巫过节的异地务工人员的生活、文化活动安排，确保异地务工人员“来得安心、留得开心”。

当天，慰问组分别走进巫大高速公路施工现场、巫山红叶医院有限公司，看望慰问坚守在一线的留巫外地员工，给他们送上慰问品、留岗红包，向他们传达了政府亲切问候和新春祝福，感谢他们为巫山的经济建设和社会发展作出了贡献。

留巫的异地务工人员代表称，感谢各级领导对异地务工人员的关怀，让他们备感温暖，归属感和责任感更强烈了，表示在今后的工作中将更加努力工作，以此来回报社会对他们的关心。

另外，慰问组成员还向异地务工人员介绍了我县就业创业各项优惠政策，鼓励企业以及留巫的异地务工人员积极运用政策，享受各项优惠政策带来的便利。



为巫大高速项目留巫人员送慰问品。

龙门街道：情牵困难户 送福系民心



龙门街道干部走访慰问困难群众。

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 2月8日，在牛年春节即将来临之际，龙门街道办事处组织86名帮扶干部，深入贫困户家中，开展走访慰问活动。

每到一户，帮扶干部与困难群众拉家常，询问他们的身体状况、工作生活现状及年货准备情况，以及还存在什么困难等，为他们送上油、米等慰问品。将带来的“福”和春联与老百姓一起贴在门上，并致以新春的祝福。同时，还与村民一起打扫庭院，清理环境卫生。提醒村民在节日期间做好疫情防控工作，尽量不外出，不聚集，过一个安全祥和的春节。

据悉，该街道当日共走访慰问了175户贫困户、2户边缘户，使村民们感受到了党和政府的关怀和温暖。村民们纷纷表示，在新的一年里，继续发扬勤俭持家、吃苦耐劳的精神，使日子越过越好。



大溪敬老院老人们收到节日慰问品。

大溪敬老院：浓浓关怀暖人心

本报讯 (记者 向君玲 文/图) 2月7日下午，大溪乡政府工作人员来到大溪乡敬老院，看望慰问这里居住的老人，为他们送去新春的祝福。

当天，大家为老人们送去了大米

和食用油，并实地察看了敬老院的厨房、食堂、居住房间等生活环境，详细询问了老人们的身体和日常生活情况，并代表乡党委、乡政府为敬老院的老人们送去新春的祝福。

慰问中，敬老院工作人员表示将

尽心尽力的照顾好每一位老人，努力改善居住和生活条件，让他们在这里生活得安心、过得舒心，真正做到老有所养、老有所依、老有所乐，并不断完善配套设施，加强科学管理，为老人提供高质量、社会化的养老服务。

三溪乡开展春节慰问活动



本报讯 (记者 卢先庆 文/图) 近日，春节来临之际，三溪乡党委充分发挥各基层党组织的优势，采取集中慰问、到户慰问、视频慰问等方式，把党的温暖送到千家万户。同时，还为全乡党员干部送去一封信，感谢他们在不平凡的2020年里，勇于担当、干事创业，为三溪经济社会发展作出的巨大贡献。

三溪乡政府工作人员走访困难群众。

通过此次慰问活动，体现了党委政府对老同志、困难群众和基层党员干部的关心和关爱，为营造三溪风清气正、乐于奉献的氛围奠定了基础。

唐涛告诉记者，今年虽然不能回家过年，但是收到的当地政府发放的新年礼包和留岗红包，心里暖洋洋的。现在早已把巫山当成了第二个故乡，感觉留在本地过年和在自己家里过年一样。

据了解，我县将继续为就地过年的外省员工送去新春慰问；我县企业为外地留巫员工发放“留岗红包”工作将持续到2月28日，确保符合条件的人员实现“应享尽享”。为鼓励外地员工就地过年，我县还将建立重点企业用工调度保障机制，支持阶段性用工需求较大的企业与生产不饱和、富余员工较多的企业加强对接。

“留岗红包”让外地务工人员舒心过年



为外地务工人员送上大礼包。

本报讯 (记者 向海燕 何帮成 文/图) 2月4日，县人力社保局、县就业人才中心相关负责人来到江山红叶酒店，为留在我县过春节的外地员工发放新春大礼包和留岗红包，并送上新春祝福，鼓励外地务工人员就地安心、舒心过年。

发放现场，县人力社保局、县就业人才中心相关负责人为外地员工们送上新春大礼包，企业也现场为员工发放“留岗红包”。

拿到新春礼物的外地员工们脸上露出了笑容，甚至还有一些外地员工立马拿出手机，迫不及待地给家人发了视频，分享这份喜悦，并让家人放心，留在巫山也能开开心心过年。

唐涛来自山东，在江山红叶酒店从事保安管理工作7年，往年春节放假，他都

会选择回老家过年。因疫情防控需要，今年他决定留在巫山过年。拿到留岗红包和新年礼包的唐涛十分欣喜，他深深地感受着巫山这座城市的温暖。

唐涛告诉记者，今年虽然不能回家过年，但是收到的当地政府发放的新年礼包和留岗红包，心里暖洋洋的。现在早已把巫山当成了第二个故乡，感觉留在本地过年和在自己家里过年一样。